

想参加残奥会开幕式快报名

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省残联获悉,我省将选拔 60 名聋人女演员参加 2008 年 9 月 6 日至 9 月 17 日在北京举行的第十三届残奥会开幕式,有意愿参加的人员在 2 月

29 日要赶快报名了。选拔、选送残疾人女演员参加残奥会开幕式,是展示残疾人艺术才华、促进残疾人事业发展的有利契机。据了解,我省将从各地选拔 114 名聋人

女演员,最终选定 60 名参加残奥会的开幕式。报名的聋人女演员要求身高在 1.65cm 以上,年龄在 18-28 岁,相貌端正。报名联系电话:0371-65906223。

交管新举措提高通行能力

全市交叉路口新增直行待驶区

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)昨日上午,开车沿大学路由北向南行至与长江路交叉口直行等红灯时,司机朋友们发现东西南北四个路口快车道直行方向的地上,新施划了一排排的直行待驶区标线,每一排直行待驶区里面能停 3~5 辆车……这是市公安局交警支队为缓解交通压力,新推出的交通管理举措,即交叉路口实行直行待驶区。

近年,我市机动车拥有量快速增长,仅 2007 年全市新入户口机动车就超过了 10 万辆,车辆激增给全市的道路交通带

来很大压力,在高峰期或一些繁华路段,甚至要等两个红绿灯才能通过路口。

为了缓解交通压力,增加路口通行能力,前一期,交警支队在全市多个路口成功实行的左转待转行驶区后,每一个左转待转区,就有 3~5 台甚至更多左转弯车辆比原来多通过路口,这样就最大限度挖掘了道路资源,增加了路口通行能力。借鉴左转待转区成功实行的经验,这次交警支队又推出直行待驶区管理新举措。

直行待驶区的行驶方式如何运行?以

东西和南北两个方向相交道路路口为例:当东西方向左转绿灯时,南北方向直行机动车进入待驶区进行二次等候,待南北方向直行绿灯时通过路口;反之当南北方向左转绿灯时,东西方向直行机动车进入待驶区进行二次等候,待东西方向直行绿灯时通过路口。实行直行待驶区后,平均每条直行待驶区可蓄车 3~5 辆,这不但为交叉口进口道提供车辆等候长度,缩短了车辆排队长度,又能充分缩短信号相位转换的时间损失。从初步统计看,平均每个信号周期每条直行待驶区可多通行 3~5

辆机动车,以每周期 120 秒计正常路口,一条直行待驶区白天 12 小时可多通过 1100 余辆车。直行待驶区与左转待转区的工作原理相同,但其发挥的作用会更大,因为交叉路口的左转弯道路一般只有一条,而交叉路口的直行道路一般会有两条甚至更多,这将对市区部分路口的交通拥堵状况,起到极大的缓解作用。

交警支队将在大学路与长江路等市区交通流量较小的路口试行该交通管理举措,如果可行,将随后向全市其他路口推行。

6 天办理 4100 份“老年优待证”

常年办理 不用扎堆

本报讯(记者 李娜 通讯员 郭国旗)昨日,记者从市民政局老龄委了解到,自 2 月 16 日我省《关于加强老年人优待工作的意见》下发以来,6 个工作日内郑州市已发放 4100 本“老年优待证”,该处负责人提醒老人,老龄委常年办理证件,老年人不用扎堆排队。

昨日,记者在老龄委看到,虽然天气寒冷,但是来办理“老年优待证”的老年人还是排起了长队。老龄委的负责人郭国旗告诉记者,自河南省《关于加强老年人优待工作的意见》出台后,老年人就纷纷扎堆来办理

“老年优待证”,从 2 月 18 日开始,每天都有至少 500 人,截至昨日下午,共有 4100 位老人办理了证件。

有些老人以为新政策出台,老的优待证就没有用了。市老龄委有关人士提醒说:“老的优待证依然可以用,不用重新办理。”同时提醒老年人,老龄委常年办理“老年优待证”,老人没有必要扎堆办理。办证手续也并不复杂,老人们只要出具身份证或户口簿,交上一张 1 英寸照片,不花钱,在正常工作日等上两三分种就能拿到优待证。也可将证件交到社区离退休办,由社区来老龄委集中办理。

白血病孕妇平安产子

本报讯(记者 汪辉)商丘一农妇怀孕 6 个月时发现得了白血病,化疗两个疗程后,昨日实施剖宫产,平安诞下一男婴。据省中医院血液科专家说,孕中患白血病实属罕见,能平安生子更是奇迹。

昨日下午 4 时许,29 岁的袁秋焕被推入省中医院产科手术室,25 分钟后,一个健康的男婴出生了。

据该院妇产科主任胡晓华说,手术很顺利。因为孩子的孕周只有 38 周,孩子体重仅有 5 斤 2 两,经抢救后体征恢复正常。

去年 10 月,怀孕 6 个月的

袁秋焕突然发现双腿有淤斑,去年 12 月 3 日,袁秋焕住进了省中医院血液科,确诊为急性白血病。

“考虑到白血病人怀孕 6 个月引产,可能会给病人带来很大伤害。在征得患者家属同意,我们最后决定大人、孩子一起保。”该院血液科主任程志说,血液科与妇产科联手制订治疗方案。首先是选用对胎儿影响最小的药物进行化疗,保证孕妇的安全,最终控制白血病。但尽管化疗时选择的药物对胎儿影响是最低的,但化疗药物对孩子的影响是潜在的。目前,孩子的健康还需要进一步观察。

饭店吊顶塌下 食客惊恐逃散

幸未造成重大伤亡

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 马松涛 文/图)顾客正吃饭,饭店天花板的吊顶突然“扑通”一声掉了下来。昨日下午 1 点左右,解放路上的王三米皮店,让满屋的顾客遭遇了“惊魂一刻”。

“我带着母亲在饭店正坐着吃米皮,突然听到坐在我背后的一名女士称,房顶掉下一块石灰,刚好掉到她碗里了。随后她和同伴把老板叫来,让老板给她重换了一碗。就在她们争论时,我不经意地抬头看天花板,突然目睹整个大厅天花板中部从北到南裂开了很大的几道缝。来不及说话,我拉起母亲站起身正想往外跑,便听到身后‘扑通’一声巨响,人们便开始在四处弥漫的灰尘中尖叫着向外跑……”昨日下午 1 点半,说起刚刚和母亲遭遇的“惊魂一刻”,市民马先生依然惊魂未定。据他介绍,当时约 1 点左右,很多顾客刚买到饭票正在等饭,有人刚把饭端到座位上,谁也未料到会突发这样的事故。其中有一名二十六七岁的男子被掉下来的石膏板

材砸倒在地,又爬起来向外跑,没见身上流血。马先生说,从现场天花板整体裂缝情况看,该天花板吊顶老化现象已经很久了。

昨日下午 1 点半左右,记者赶到现场时,该米皮店大门紧锁,人去屋空,隔着窗子,天花板

吊顶倒塌的残局仍隐约可见。



棉纺东路部分路段改造

公交车、大型车辆将绕行

本报讯(记者 裴其娟)昨日记者从市政部门了解,从明天开始,棉纺东路(嵩山路—医学院)快车道部分将开始封闭施工,工程 4 月 6 日结束。工程期间,途经该路段的公交车和大型车辆将绕行,小汽车不受影响。

据市政部门工作人员介绍,棉纺东路(嵩山路—医学院)段路面破损严重,已经不能适应车辆通行的需要。从 2007 年 12 月起,市政部门已经开始对棉纺东路(嵩山路—医学院)的慢车道和人行道进行修建,目前,

慢车道人行道的修建工程已达到车辆通行要求,在两侧各增加了宽 3 米的慢车道。

考虑到该路段的居民居住较为集中,在快车道封闭施工期间,小型车辆仍可以从慢车道正常通行,但公交车、大型车辆将绕行。

据悉,棉纺东路(嵩山路—医学院)段全长 1.4 公里,规划红线 30 米。建成后,快车道变成双向四车道,宽度达到 15 米,也将使从棉纺路上四桥一路的交通拥堵状况得到缓解。

自筹资金助寒门学子

回民中学“爱心助困”发放第一笔助学金

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,我市首由学校自筹的校园助学基金——郑州市回民中学“爱心助困”开始发放第一笔助学金,该校的 12 名特困学生每月获得了 100 至 150 元不等的助学补助。

据了解,郑州市回民中学“爱心助困”基金会成立于 2007 年 11 月 16 日,由回民中学全体师生和老校友游学伟共同发起,主要用于帮助贫困学生和突发性慰问。去年第一次捐款筹集

到了约 15 万元善款作为启动资金。该校有关负责人介绍说,“爱心助困”基金成立后,学校建立了专门的监督管理部门,做到规范管理,合理使用。学校对申请救助的学生进行了仔细审核,12 名特困学生成为基金会首批资助对象。记者了解到,除了每学期开学初对贫困生进行学习、生活上的常规性救助外,如果学生家庭发生严重的不幸事件,基金会也将决定是否给予救助。

仨月受理 群众求助 800 次

金水蓝盾网络便民受好评

本报讯(记者 陈思 通讯员 张言 王霞)金水公安分局金水蓝盾网开通两个月以来,访问人数已突破 4 万,受理群众求助、咨询 800 余次,网上接警 56 起。警方的及时答复受到群众好评。

警务 QQ 沟通警民心

警务 QQ 成为群众最为喜欢的栏目,广大市民在此报警、咨询,内容涉及治安户政、交通管理等多个方面。对于能直接回复的问题,民警均在第一时间予以答复;对专业问题,民警会查询相关资料或与业务部门联系,请专业人员予以解答。

“今看到金水蓝盾网登载了我女儿晶晶失踪信息,谢谢好心人的关注、转帖。顾问一下:女儿晶晶还没下落,贵网需要人贩、嫌疑人的照片、身份证号吗?希望百忙中回复为盼!”2 月 15 日,看到网名为“晶晶爸”的网民在 QQ 中留言后,民警会同分局法制科,很快与当事人取得了联系,就其留言中提到的问题认真落实,及时回复。

网上信访 有效化解矛盾

开办网上信访栏目,就是开辟了信访绿色通道。

2007 年 12 月 26 日,有人在“网上信访”栏目留言,称包头欠他钱一直不给,特别气愤。民警洞察了他的心理,马上与他联系,劝解说服他,使他愿意通过合法的手段讨要欠款,同时也感谢民警能听他诉苦。

网上 110 安全便捷

网上 110 接到的案件主要以举报网上诈骗居多。工作人员 24 小时在岗,及时接处警,有效打击了犯罪。

2 月 20 日,网上 110 接到李某的报警称:自己在东风路某网吧上网聊天时,放在旁边的手机被盗了。金水蓝盾网的民警看到李某的报警后,马上请东风路派出所迅速派民警,详细调查情况,尽快破案。根据当事人的回忆描述,民警判断犯罪嫌疑人很可能就是网吧内一网民,就立刻调出网吧的监控录像,果然不出民警所料,犯罪嫌疑人就在网吧内,民警将其当场抓获。

中国移动通信 CHINA MOBILE

手机炒股 好牛再快也难逃

中国移动手机证券,手机炒股专家

有了手机证券,打开手机就能查看股市实时行情,及时在线交易。工作再忙,也不错过关键股市。财经资讯。“牛”再快,您也能紧跟行情,出手更快!

手机炒股,为什么选择中国移动“手机证券”?

1. 基于中国移动成熟的 GPRS 网络,技术系统架构安全可靠;
2. 打开手机就能查看沪深两市 A、B 股实时行情,并在线交易;
3. 权威人士分析,个股点评和财经资讯第一时间送达于中。

中国移动“手机证券”怎样收费?

1. 功能费按包月方式收取。
- ①行情+资讯:20元/月;②在线交易:5元/月;
2. 手机证券产生的 GPRS 流量费用,按您现有的资费标准另行收取。

中国移动“手机证券”怎样使用?

1. 下载程序到手机。
- 发送短信到 0898083,访问回复信息中的 WAP 地址即可下载安装。
2. 开通和使用。

点击“手机证券”图标,通过菜单中的“动态行情”或“在线交易”即可开通使用“行情资讯服务”。(开通在线交易服务,您须到“手机证券”的合作券商或合作银行网点处办理!)

●更多服务详情请咨询当地移动营业厅或登录河南移动网站 www.hn.chinamobile.com

客服热线:10086 www.hn.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司